



Erratum for Chowdhary et al., “Heat Shock Protein Genes Undergo Dynamic Alteration in Their Three-Dimensional Structure and Genome Organization in Response to Thermal Stress”

Surabhi Chowdhary, Amoldeep S. Kainth, David S. Gross

Department of Biochemistry and Molecular Biology, Louisiana State University Health Sciences Center, Shreveport, Louisiana, USA

Volume 37, no. 24, e00292-17, 2017, <https://doi.org/10.1128/MCB.00292-17>. Page 11,

Fig. 5C, right panel: “HSP82 +2189” should read “HSP82 +740.”

Page 13, Fig. 6 legend, line 3: “panel C” should read “Fig. 5C.”

Citation Chowdhary S, Kainth AS, Gross DS. 2018. Erratum for Chowdhary et al., “Heat shock protein genes undergo dynamic alteration in their three-dimensional structure and genome organization in response to thermal stress.” *Mol Cell Biol* 38:e00069-18. <https://doi.org/10.1128/MCB.00069-18>.

Copyright © 2018 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.